

这位极富争议的中国“90后” 3000万元天价拍下巴菲特午餐

史上最高价拍下巴菲特午餐的人是谁?

出生于1990年7月30日的孙宇晨,头顶“90后创业领袖”,北京大学历史系GPA第一,以及马云湖畔大学首期学员等诸多光环。

4日凌晨,孙宇晨微博高调宣布:“我以历史新高4567888美元成功拍下沃伦·巴菲特20周年慈善午餐。我一直都是巴菲特价值投资理念的长期信仰者,同时我希望邀请区块链行业知名人士一起与巴菲特交流,从而增进顶级传统投资人与数字货币的理解和友谊,让整个行业真正受益!”

公开资料显示,孙宇晨拥有北京大学学士学位、美国常春藤盟校宾夕法尼亚大学硕士学位。他于2011年成为《亚洲周刊》的封面人物,并于2014年被世界经济论坛(达沃斯论坛)授予“全球杰出青年”的荣誉。他的创业事迹得到大量权威媒体的专访与报道。2015年,孙宇晨当选中国福布斯30位30岁以下创业者,同年,孙宇晨入选湖畔大学,成为马云最年轻的门徒。

启信宝数据显示,孙宇晨名下关联企业17家,其中担任法定代表人的企业多达13家,主要集中在软件和信息服务业、科技推广和应用服务业、商业服务等领域中。

不过,即便如此,这位高调拍下巴菲特慈善午餐的90后还是有很多的争议。在币圈,围绕他“套现跑路”“抄袭”“空气币”的质疑声不绝。

否认自己是“币圈贾跃亭”

提及孙宇晨和数字货币,可以追溯到2013年。

2013年底,孙宇晨加入位于硅谷的互联网金融公司Ripple Labs,一个多月后回国,获得IDG投资成立了锐波,投身创业大潮。

2017年下半年,孙宇晨创建了第二个项目“波场TRON”,李丰和薛蛮子也是这个项目的投资人。该项目号称利用区块链技术构建全球去中心化的自由内容娱乐体系,商业模式就是发币,有一堆大咖为其站台和背书。

由于监管对ICO(首次代币发行)的不断施压,“波场币”提前一周就完成了ICO,第二天监管就下发了《关于防范代币发行融资风险的公告》,叫停各类ICO活动,并要求退市。此时的孙宇晨已经募集了4亿多的资金,随后他将募集到的这些币都退还了。

退完币后的孙宇晨就立马赶往了美国,在美国继续开展他的波场币的宣传活动。同时,波场在海外登陆了交易所开始公开交易,且短时间内价格持续走高。相关人士表示,波场币的在外流通比例较低,被某几个庄家高度控盘了,割“韭菜”的事早晚会发生。

有人认为他的风格同贾跃亭如出一辙,但是孙宇晨对“币圈贾跃亭”这个称号很反感。他告诉媒体,他同贾跃亭完全不一样。

耐人寻味的是,巴菲特对比特币的厌恶众所周知,并曾多次炮轰。在今年2月接受采访时巴菲特表示,加密货币根本没有任何独特的价值,它基本上就是一种幻想,还称比特币吸引的是骗子。

巴菲特认为,虽然比特币背后的技术区块链很重要,但这种技术的成功并不是取决于加密数字货币,并表示,虚拟货币和土地或公司股票不同,不是增值资产,虚拟货币的价值依赖于更多的人入场。因此,投资者对虚拟货币的需求是唯一的决定因素,使数字货币成为“骗子”的便利工具。

一年一度的巴菲特慈善午餐拍卖落下帷幕,2019年的胜出者最终成交价为456.7888万美元(约合人民币3154.03万元)。这一价格也是巴菲特慈善午餐拍卖历史中的最高成交价。

6月4日,这一午餐背后的神秘竞拍者浮出水面。他就是陪我App董事长兼CEO、波场(TRON)创始人孙宇晨。孙宇晨是一位中国90后,且自称是“马云门徒”以及“90后创业领袖”,然而他在公众眼中的形象却是毁誉参半。一连串光鲜亮丽标签的另一面是:围绕他“套现跑路”“抄袭”“空气币”的质疑声不绝,甚至有人给他冠上了“币圈贾跃亭”的称号。

延伸阅读

史上第四位与股神共进午餐的华人

根据报道,赢得竞拍之后,获胜者可以与巴菲特本人以及7位朋友在纽约一家名为Smith & Wollensky的餐厅共进午餐。这家餐厅起源于1977年,此前的几年拍卖,巴菲特也都是选择在这家牛排店用餐。

回顾此前公布身份的获胜者,有3位华人的身影。

2006年,步步高、小霸王等知名品牌的创始人段永平以62.01万美元的价格拍得与巴菲特共进午餐的资格,段永平也因此成为和巴菲特共进午餐的第一个中国人。

2008年,私募大佬、赤子之心资产管理公司总经理赵丹阳斥资211.01万美元,与巴菲特共进午餐。

2015年,天神娱乐董事长朱晔以234.5678万美元的价格在拍卖中拔得头筹。

此次,孙宇晨拍下巴菲特的慈善午餐,他本人将成为第四位与股神共进午餐的华人,同时也是巴菲特慈善午餐史上最年轻的竞拍者。

相关新闻

宣布消息后波场币暴跌

在孙宇晨传出拍得巴菲特午餐,将与数位区块链行业人士共同赴宴时,部分投资人认为币圈又迎来重大利好,牛市已经“箭在弦上”。

然而,6月4日凌晨4时,即孙宇晨转发“巴菲特表示十分期待与孙宇晨和他的朋友们共同会面”的报道时,数字货币市场的总市值还在近2700亿美元附近。而从上午7时开始,数字货币市场经历了一场1个小时的狂跌,总市值降至2500亿美元,跌幅近7%,一改近一个月以来数字货币市值疯狂上涨的情况。孙宇晨的波场币则从7时开始1小时内猛跌13.28%,截至发稿仍跌9%以上。

综合每日经济新闻、都市快报消息

中国足协: 2023年亚洲杯 最终承办城市尚待确定

中国足协5日在其官网表示,感谢19个踊跃申办2023年亚洲杯的城市,最终承办城市尚待确定。

中国足协表示:“亚足联在巴黎举行的特别代表大会上正式授予中国2023亚洲杯举办权。申办期间,全国多个省市积极响应,大力支持,为申办成功创造了有利条件,中国足协对此表示衷心感谢。”

“在申办期间,共有19个城市向中国足协提出了申办意向,表现了对申办工作和足球事业的大力支持。其中,十多个城市提供了详细的申办材料。在此基础上,根据亚足联申办要求,中国足协向亚足联按期提交了12个备选城市的基本情况。”

“获得2023年亚洲杯举办权以后,中国足协将根据亚足联关于亚洲杯赛事组织的相关规定,综合考虑各申办城市的基本条件和足球事业的总体发展布局,在与亚足联共同对所有19个城市考察评估的基础上,最后确定2023年亚洲杯具体举办城市和赛程。”

6月4日,在巴黎举行的特别代表大会上,亚足联正式授予中国足协2023年亚洲杯举办权。亚足联5日公布的中国申办2023年亚洲杯计划显示,北京、上海、天津、杭州、大连、西安、成都、重庆、武汉、长沙、苏州、广州这十二座城市被中国足协提交为备选城市。

据新华社



墙布的风格、颜色有很多,但是不同的使用场所,墙布如何搭配,很多人是不大清楚的,下面就和蓝港小编一起来看看!

客厅墙布

客厅是家庭居住环境中最大的生活空间,也是家庭活动和接待客人的场所。因此墙布应选用明快大方的色彩,材质应选用高档的,这样的选择既大方,又能显示出主人的社会地位和生活品位。另外,由于客厅是主要活动场所,要考虑环保透气性能好且耐擦洗的墙布。

主卧墙布

主卧属于主人的私密空间,特别是女主人的个性偏好。通常情况下,一般会推荐能展现优雅、精致而又不失温馨、浪漫情调

的墙布。根据女主人的审美观,搭配不同的色调,用张扬的色调烘托出卧室的温馨。

次卧墙布

次卧主要是老人或孩子居住的地方,要根据老人或儿童的偏好来进行推荐。由于老年人喜爱安静、柔和的居室环

境,因此老人房墙布不能选择太过强烈,鲜艳的颜色。儿童房一般应选择色彩明快的墙布,饰以卡通点缀,或上下搭配使用上部带卡通图案、下部素条或素色的墙布,营造快乐、整洁的效果。儿童房墙布如果提供能够启发想象力的墙布,则效果更好。

买壁布,选蓝港,不起霉、不翘边!

家装贴墙布

选择蓝港既专业又省钱!

买窗帘,选蓝港,工厂价,真实惠!

感谢读者朋友们今日和蓝港小编共同探讨以上墙布知识,希望对您的家居装修有所帮助。蓝港壁布,真正的工厂直营店,不仅花色漂亮,款式多样,而且价格实惠,独特的无缝免胶工艺,更是环保又耐用,真正免去后顾之忧。咨询热线:蓝港华源实体店 8588369,蓝港华源超市总店 8180499,雁峰红星美凯龙二店 8618499。

蓝港无缝免胶壁布

热线:4006-118-499

网址:www.zgqiangbu.com

广告